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Questionnaire a Choix Multiple

I. Sur IR, f (x) = x e* et une primitive F de fsur IR est...

lci: < f(x)=xe*
Df=IR

fest définie et continue sur IR.

Elle admet donc une primitive sur IR cad une fonction F dérivable sur IR
telle que: F'=f.

Une primitive fsur IR est: F (x)=(x-1)e*

En effet pour tout x € IR, nous avons bien:
F'(x)=()x(e)+(x-1)x(e)
=xe

:5f(x)

fadmet donc comme primitive, la fonction F avec: F (x)=(x-1)e*
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2.Lafonc+iong(x)=ln( X! )esfdéﬁniesur...
2x+ 4
/ (e 2x+420
x-
La fonction =In est définie ssi: -
90 (zx+4) " {21 Lo
2x+ 4
*2x+420 ssi x=-2
* Dressons un tableau de signe pour I'étude de x- ! :
x+4
x -00 -2 / +0
x-1 - - 0 +
2x+ 4 - +
x-! + 0 +
2x + ¢4
x-1 ,
D'ou: >0 s§8i x€)-0;-2[U]/;4+o[.
2x+ 4
Ainsi la fonction g est définie sur: ]-o0;-2[U]/;+o [
3.8ur IR, h (x)=(x+ 1) e*et la fonction h est . . .
lci: eh(x)=(x+1)e*
«Dh=IR
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Pour répondre a la question, nous allons calculer h’ et h” sur IR.

La fonction h est deux fois dérivable sur IR comme produit de deux fonctions
dérivables sur IR.

Par conséquent, nous pouvons calculer h’ et h” pour tout x € IR.

eh’(x)=(/)x(e*)+ (x+ 1) x (e¥)

=(x+2)ex

eh”(x)=(/)x(e*)+ (x+2)x (e

=(x+3)e*

Notons que le signe de h" dépend uniquement du signe de (x+ 3) car e* >0
pour tout x € IR.

Distinguons deux cas: *x+3<0 ssi x<-3

ex+32>20 ssi x=2-3

Or, d'aprés le cours: < h est concave sur I ssi h” (x) < 0 pour tout x € I

* h est convexe sur I ssi h” (x) > 0 pour tout x € I.

Ainsi: * h est concave sur]-wm;-3],

* h est convexe sur [ -3; 4+ [.

¢.(U ) est minorée par 3 et converge vers f ...

Comme dans I'énoncé, rien n'est dit sur la croissance ou décroissance de
la suite (U ), la seule chose que nous pouvons affirmer est que: f > 3.
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5. Pour tout n € IN¥, Wn+,=% W avec W ,=2et (W )...

Pour répondre a cette question, nous allons essayer de voir comment évolue
cette suite (W ), pour tout n € IN*.

]
:Is

Pour cela, calculons W,, W,, W, et W, avec W, , W et W=2

° W7-=—/ W,=z=ﬁxw’
/ /
0W3=E WZ:I:EXWZ
/ / /
° W4=3 Wszgzﬁxwa
/ / /
.W5=E W, = ’7-=5-lxw4.

Ainsi une relation logique de récurrence apparait:

()
(55 (55
(5 (G5
(G5 (G
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/ /

= xW, cad X2
(5-n! (5-11
) [/ [/ . 2
A lordre " n", nous avons donc: W = .
" (n-1)!
Or: lim =0.
n—>+oo("' 1)1

Ainsi, la suite (W) est convergente et converge vers 0.
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